

изъ Гибралтара отъ 27 дня июня. Полученная на прошедшемъ почтѣ вѣдомость, будто вѣдущий флотъ близъ Орана приспалъ, еще и по нынѣ прямѣ не подтверждается. На противъ того сѣя за подлинно обѣзвѣютъ, что онъ ради прошивной погоды чрезъ нѣсколько дней въ морѣ стоять принужденъ былъ, а какъ вѣтеръ опять способенъ спалъ, то онъ флотъ 22 дня сего мѣсяца Капо де Палосъ прошолъ, и такъ надѣюлся что онъ на другой день въ Оранѣ прибыль. Въ Алжирскихъ висмахъ обѣзвѣется, что шамъ спать 2 пѣхотныхъ полка на корабли посажены, чтобы они по получении извѣстія о прибывшемъ флотѣ въ Африку туды же медленно перевезти. Отъ всѣхъ полковъ отпущенъ такъ же по нѣкоторому числу солдатъ, которые нынѣ къ Алжирскимъ берегамъ подлинно пошли, чтобы и они въ потребномъ случаѣ въ Африку перевезены быть могли, а между тѣмъ въ прочихъ гаваняхъ всякая аммуниція и свѣщные припасы заготовляются. Изъ Варвары имѣется подлинное извѣстіе, что Герцогъ де Ріпперда и Адмїраль Перецъ въ Тангерѣ прибыли, и шамъ нынѣ 4 галеры оснастить величи, которые у вѣдущихъ береговъ лауривать имѣютъ. При семъ еще и то обѣзвѣется, что въ королевствѣ Марокскомъ 4000 ренегатовъ собираются, которые, какъ говорятъ, съ 5 до 6000 Араповъ и съ 34000 рудокопицкою крѣпостью Центу осадить имѣюшъ. Маркѣ де ла Пасъ, который вѣло жестоко немоществовалъ, нынѣ совсѣмъ выздоровѣлъ, такъ что онъ и свои должности до

прежнему отправлять можетъ. 21 дня сего мѣсяца прибыль сюды изъ Гвардѣи подъ коммандою Адмїрала Пиншадо главный галлонъ, и привезенное на оному серебро шотъ часъ во королевскѣе магазыни перенесено, изъ которыхъ оно Гиперессентамъ въ 2 или въ 3 недѣли при запачкѣи прежней пошлины раздано бысть имѣвшъ.

изъ Гибралтара отъ 9 дня июля. Гибралтарское войско сошло въ Африкѣ съ кораблями 29 дня прошедшаго мѣсяца. 5 дна сего мѣсяца прибыль къ датру изъ Африки братъ Дука де Санкть Блесъ съ себѣ прѣжною вѣдомостью, что 30 дни сего же мѣсяца между королевскою арміею и 20000 человѣками Маврітаніи битва была, въ которой по четырехъ часахъ Гибралтарцы побѣду одержали. На другомъ днѣ врѣхъ Маркѣ де Вѣла Гермоца изъ Африки съ такими извѣстіями, что Маврітаны потерпѣши битву побѣду изъ Орана вышли и о хѣности Мавріканѣи договорѣ учинить желали. Еще прибыль сюды Маркѣ де ла Сѣнѣсъ, чрезъ котораго получена вѣдомость, что вѣдущее войско 1 днѣя сего мѣсяца въ Оранѣ вспахло и шамъ 80 мѣдныхъ, 50 чугунныхъ да 12 полковыхъ пушекъ наело. Вскорѣ по получѣніи сего извѣстія учинилась въ Се-рѣль вездѣ великая радость а вчера иѣли шамъ ради сего взамѣя сѣхъ Тебѣ Бога хвалимъ. Братъ Дука де Санкть Блесъ и Маркѣ де Вѣла Гермоца, которые по нынѣ были Капитанами, пожалованы въ Полковники а Маркѣ де ла Сѣнѣсъозваны въ Генералы Ленгнаннами.